

著名女老生王珮瑜对话肖像摄影家逢小威

展现京剧与摄影的双重魅力

晚报讯 6月26日至8月26日，“中国京剧——逢小威摄影作品展”在南通博物苑展出。为丰富观展体验，让观众近距离感受中华优秀传统文化的魅力，25日晚，由《王珮瑜对话逢小威——京剧与京剧摄影》专场座谈会在南通美术馆举行，著名京剧表演艺术家王珮瑜与展览作者逢小威展开对话，分享舞台之下和镜头背后与京剧的故事。

“中国京剧”系列人物肖像摄影自2008年启动，于2017年在国家大剧院举办首展，前后历时9年时间。过程中，经专家学者讨论，精选了百余个深入人心的角色，邀请全国一线表演艺术家分别扮演；采用8×10大画幅彩色反转胶片进行拍摄，以“绣像化”的表现手法呈现京剧独特的美感。其中，由王珮瑜饰演的京剧人物就包括《桑园寄子》中的邓伯道、《洪羊洞》中的杨延昭、《宫门带》中的褚遂良等。

“我虽然是这个项目的

亲历者和参与者，但作为观众参观这些作品还是第一次。好像时空穿越一般，在看和自己没有关系的一些人物，这些人物穿上以后非常神气，细节也非常精致。”现场，王珮瑜结合展出作品，介绍了人物造型、神态的“讲究”，并讲述了自己在拍摄过程中的插曲。

“在意”是两位大师对待专业共有的态度。逢小威表示：“我一直认为，品质就像艺术的生命。我做摄影，和王老师做京剧表演一样，我们心中都有一份在意，要么不做，要做就要尽力做到极好。这也是我坚持用胶片记录中国京剧的原因。”尽管常常拍一张照片就要花上一天，但摄影人与被摄影人的共识推动着这项工作顺利进行。

王珮瑜是京剧余派传人。少时，因电视上的一段唱曲喜欢上京剧，后进入上海戏曲学院学唱老生，成为新中国成立后的第一位女老生。一直以来，除了专注于唱功、表演外，她还致力于传

播戏曲、传承文化。“我现在正在做京剧教育的工作，开设了瑜音社‘京剧小科班’，做校长也做老师，引导小朋友们接触、走近京剧。”同时，她也拿起相机，化身摄影人，记录孩子们的成长。她说，“我想弥补小时候的遗憾，也给当代京剧爱好者更多的念想，留下一些影像资料，为之后的京剧教育提供一定的辅助作用。”

当晚，王珮瑜与观众面对面互动，票友争相献技，将现场氛围推至又一波高潮。从上海赶来的票友“戏球球”就上台演绎了一段《珠帘寨》，她表示，自己看戏20年了，对“瑜老板”的表演也是“一眼万年”，非常高兴能有这样的机会展示一下。

“在来之前，我还专门到博物苑看了京剧的展览，很震撼，特别是作者对细节的捕捉很准，人物表现得细致且传神。”

此次活动不负所期，如约而至。面对全场的热情，王珮瑜还透露，借此机会将与南通建立联系，计划明年在此举办《清音会》，以另一种方式与大家见面。 记者杨镇潇



支云晋级

昨晚，2023赛季中国足协杯1/8决赛战火重燃，南通支云坐镇主场如皋奥体中心，迎战武汉三镇。经过90分钟的鏖战，南通支云以2:0胜武汉三镇晋级下一轮。记者徐培钦

不出国门便可了解各国货币 全球钱币收藏展开幕

晚报讯 昨天，由市外办、市文广旅局、中国银行南通分行联合主办的“钞”阅世界·“币”行天下——全球钱币收藏展，在市图书馆二楼开幕，共展出208个国家(地区)的钱币，市民不出国门便可了解各国钱币及它们背后的故事，来一场“最经济的环球旅行”。

这是全球钱币收藏展首次在通展出，展品全部由南通籍海外爱国侨领、世界钱币收藏爱好者周元先生无偿提供，是其毕生收藏。同时，经所有权人同

意，存放于中国银行南通分行01号保险箱的镇箱之宝——特异型纪念金(银)币，也通过本次钱币展首次公开亮相。

南通是闻名遐迩的“文博之乡”“新侨之乡”，在通举办这样的展览，既能展现出我国繁荣稳定的社会环境和南通包容会通的发展环境，又能给广大市民、外国友人奉上一场视觉盛宴。

据悉，本次展览共10天，至8月6日结束。

记者何家玉 实习生杨译博



古韵悠扬

昨晚，庆祝古琴艺术成功申遗二十周年系列之——“琴旭·薪传”古琴音乐会在南通大剧院上演。洪晨、王笑天、倪诗韵、姚亮等来自江苏、浙江、山东、广东等地的十多位琴家一一登台，为南通观众献上一场视听盛宴。本次活动由市非遗保护中心主办，市非遗研究会、崇川区归国华侨联合会、南通大雅琴社联合承办。

记者黄哲

更俗剧院

最新演出信息 动画《长安三万里》
艾伦、沈腾、陶慧主演《超能一家人》
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部：朝歌风云》
8月4日19:30——千与千寻 宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会
8月12日19:30——绍兴市越剧团越剧《孟丽君》
8月13日19:30——绍兴市越剧团越剧《梁山伯与祝英台》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中，30元面值的新票“火凤凰”，单票最高奖金100万元；10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”，单票最高奖金25万元。30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调，以传统神话凤凰形象为主体，“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法，单票有26次中奖机会，最高奖金100万元。主游戏：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏：刮开覆盖膜，点体验新票乐趣。

新票上市，好运多多，欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民喜获“时来运转”头奖100万元

即开票“时来运转”于今年2月份带着美好的寓意“时来运转、福运满满”上市，它有两种玩法，获得了众多彩民朋友的青睐。

南通“00后”彩民李先生在南通市万达广场逛街时，看到一台福彩辅助销售设备，一下子就被屏幕上“时来运转”的票面吸引，一次性购买了4张“时来运转”刮刮乐。当时李先生刮完前面3张一无所获，感到有些心灰意冷，但就在刮最后一张时，玩法一的轮盘中刮出了两个一模一样的铃铛，下面印着的1000000元赫然入目。他简直不敢相信自己

的眼睛，经反复对照中奖规则才认定自己的确是中了100万元大奖！

中奖后的李先生感到非常惊喜，第二天一大早就来到市福彩中心办理兑奖手续。兑奖时的他难掩内心喜悦，告诉工作人员：“我偶尔买刮刮乐，第一次看到有设备可以自助买彩票，就尝试了一下，没想到运气这么好。”他说：“自己一直想在南通市区买一套属于自己的房子，可惜积攒还不够，这次中奖奖金帮了自己大忙，人生有了新希望！”